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Emlékezés Mikoviny Sámuelre
A nagy tiszteletnek örvendő Farkas
Lajos (92) a selmecbányai Bánya -
tisztképző Iskola megszervezőjének,
Mikoviny Sámuel (1700–1750) szemé-
lyének és munkásságának állított
emléket vetített képes előadásával.

Az „Okos gyár” víziója
A gazdaság szereplői szerint, jelenleg
a világon a negyedik ipari forradalom
zajlik, amelyet kiberfizikai rendszerek,
a mesterséges intelligencia elterjedé-
se jellemez. Az Európai Unió iparfej-
lesztési stratégiáját, az Ipar 4.0-át
Európa nagy lehetőségének tekinti
ipara leépülésének megállításában. A
„Gondolkodó” gépek helyettesítik az

embert, az esetek többségében segí-
tenek a döntésekben. Így tesznek az
önvezető autók, a virtuális titkárnők és
az „Okos gyárak” – érvelt Felföldiné
Kovács Ágnes hozzászólásában. – Ki
tudja, mit hoz még a jövő, vagy akár az
Ipar 4.0? Nekünk sem lehet más a
hosszú távú stratégiai célunk, mint az
„Okos Dunaferr” létrehozása…

Pogányból balekká fogadás
Nem lepődtem meg, amikor Cseh Feri
megkeresett azzal, hogy elvállalnám-e
a balekjelöltséggel, balekvizsgával
járó procedúrát. A felkészüléshez kap-
tam egy hatvan oldalas anyagot – árul-
ta el a frissen megkeresztelt László
Ferenc balek. – A kohászat és az

alkatrészgyártás kapcsolatáról készül-
tem. A szakmai hagyományok ápolá-
sát, múltunk értékeinek megőrzését
mindig is fontosnak tartottam, tevőle-
gesen támogattam, erre bizonyságul
szolgálnak az Öntöde, a Mechanika, a
Lakatosüzem történeti kiadványai,
kiállítások és az alkatrészgyártással
kapcsolatos film, valamint a folyamato-
san bővülő kupagyűjteményünk.

A Krampampuli behozatala, tanúsí-
tási eljárása után a szakestély végére
illő nóták csendültek fel. Az Elnök az
est hivatalos részét egy kiegészítéssel
zárta: – Innentől szabad folyást enge-
dek minden földi jónak!

Szente Tünde

Az OMBKE Vaskohászati Szak osz -
tály budapesti helyi szervezete 2000
óta minden év őszén szakmai kirán-
dulást szervez a tagtársak és hozzá-
tartozóik, valamint a társszervezetek
képviselői részére. Ebben az évben
október 26-án Esztergomba látogat-
tunk.

Elsőként az esztergomi Várat és a
Bazilikát tekintettük meg. Szép napos
időt fogtunk ki és a várfalon kellemes
sétánk során a Duna alacsony víz-
szintjének köszönhetően láthattuk a
feltáruló homokpadokat. A sportosabb
tagtársaink felmentek a Bazilika tor-
nyába, hogy onnan gyönyörködjenek
a környék szépségeiben, mások a
nemrég felújított vártermeket látogat-
ták meg.

Az ebédünket a Duna másik part-
ján, Párkányban a BAT étteremben
fogyasztottuk el. A finom leves után
hát igazán „emberes” és jóízű adago-
kat kaptunk a knédlis vaddisznó pör-
költből, amit természetesen egy-egy
korsó Staropramen sörrel öblítettünk
le. Ebéd után a Duna-parti sétányon
készítettük el az idei kirándulási cso-
portképet a festői Esztergomi várral
és Bazilikával a háttérben.

Kirándulásunk szakmai programjá-

nak keretében a Suzuki esztergomi
gyárát látogattuk meg. A mintegy két
és fél óra terjedelmű program során
az előzetes filmes bemutatás után két
csoportra osztva tekintettük meg a
gyártási folyamatot az első lépésektől
a legördülő autóig. Jól elfáradva
ültünk vissza az autóbuszba és elin-
dultunk Tökre a Kovács pincészetbe. 

A stílusosan kialakított pincében
Kovács Ferenc tulajdonos borászati
ismeretekkel egybekötött borkóstolót
tartott, így volt alkalmunk tanulmá-

nyozni, és főleg megízlelni az általa
készített borfajtákat. Többünknek
nagy élmény volt a különleges zöld
veltelini, melyből jó páran otthonra és
a hazafelé útra is vásároltak. A
koccintgatásokkal és énekléssel egy-
bekötött társalgás a kirándulásaink
nélkülözhetetlen eleme, mely szinte
mindig megalapozza a visszafelé
buszozás vidám, nótázásokkal teli
hangulatát is.
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Budapesti vaskohászok kirándulása


